B Huba Control

[laTymK gaBnenus

[1aTYUK OTHOCUTENBHOTO U
abCcoNtoTHOro
naBneHns 515 OEM

[aTunk pasneHns Tuna 515 C KabenbHbIM  paszbemMoM
YAOBNETBOPSET CaMblM CTPOT MM TPebOBaHVAM, Ae/CTBYOLLVM
B NPOMBILLNIEHHOCTU 1 MALIMHOCTPOEHWN.

KoMnaxkTHad 1 Npo4YHad MexaHuyecKasa  KOHCTPYKLMS
COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM CTaHAapTa 3awmnTsl IPEIK, 4To
obecneyrBaeT BO3IMOXKHOCTb MPUMEHEHNS B CaMbIX XECTKIX
YCNOBUAX.

ﬂmana30H gaBJ/1IeHUs + KoMnaKTHas NpoYHas KOHCTPyKLMs, obecneyrBalolas
BbICOYANALIYIO IKCMNYATALMOHHYIO HaJEHOCTb
-1...0-6006ap

+ peHebpexnMo Manoe BAnsHMe TemnepaTypbl Ha
TOYHOCTb

+ OTnnYHble napameTpsl IMC

I [1aBneHme 1 NOTOK [aTunk gasnensi Tuna 515 Npou3BoacTsa komnaxuu Huba Control| TexHM4ecKie xapakTepucTuKn MoryT BbiTb M3MeHeHs | Bbinyck 09/2020 1/6



0630p TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK

[AunanasoH gasnexus ¥
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne -1...0-600 6ap
abCconTHOE AaBneHmne 0..256ap

Ycnosus akcnayaTauuu

Cpefga XMAKOCTU
FPM -15...+125°C
EPDM -25...+125°C

Temnepatypa NBR -25... +85°C
FPM -40... +150 °C
OKpYyXatoLieit cpeapl Makc.  +85°C

; <6 3,0xan

[lonycTumas neperpyska / paspblBHoe fjasnerne ? 5 25 x [V (vake. 900 6ap)

Martepuanbl

Kopnyc Hepxasetolas cTanb 1.4305 / AlSI 303
CoeavHeHMe gaTynKa gaBnenHms Hepxasetolas ctans 1.4305 / AlSI 303

MaTepuantl, KOHTAKTUPYIOLME €O Cpenol HYBCTBUTENbHbIV 3N1EMEHT Kepamuyecknii ALOs (96%)

’ CucTtema npefoTBpaLLeHns yTedkn cpeablPPS

Matepuan ynnoTHeHus FPM, EPDM, NBR, FPM

Cuctema npefoTBpaLeHUs YTEYKMN cpefbl
3anaTeHTOBaHHas ccTeMa NPeoTBPaLEeHNs YTeYKM CPe/ibl NO3BONSET He ONYCTUTb BbIXOAA CPEfibl NPy NPEBbILEeHNM Pa3PbiBHOIO AaBrerws (> 40 6ap, HOMUHANbHOE 3Ha4eHue).

0630p 3/1EKTPUYECKNX XaPaKTEPUCTUK

Boixoa MuTtaxne Harpyska MNoTpebnsiembli TOK?
2 NpoBOAH. 4...20 MA 8,0...33 B nocT. Toka < Hanaapguans B8 (O] <20 MA

0..5B 8,0...33 B nocT. ToKa >10 kKOM / <100 HD < 4MA

1.. 6B 8,0...33 B nocr. ToKa >10 KOM / <100 HP < 4MA
3 NpoOBOAH. 0..10B 11,4..33BnocT. ToKa >10 kKOM / <100 HD < 4MA

0..10B 24 B nepem. Toka +15% >10 KOM / <100 HP < 4MA

Jlorom. 10 ... 90% 5 B noct. Toka +5% >10 KOM / <100 HP < 4MA
3almTa OT HEeNpaBWAbHOW NOASPHOCTM  3alluMTa OT KOPOTKOTO 3aMblkaHIs 1 HEMPaBUABHOM NONSPHOCTY. Kaxpaoe coeiMHeHre 3alyieHo OT NepeKpecTHbIX TOKOB, BMIOTb 40 MAKCUMaNbHOTO HanpPsiKeHus
NUTaHUs.
HanpsoKeme n3onsumn CTaH[apT. 500 B nocT. Toka

onuus 1000 B nocT. ToKa

[MHaMUYEeCKMii OTKINK
Bpems oTknvka <2 MC, TUMUYH. 1 MC
LMK Harpysku <100y
CraHpapT 3aWuThbl
IP 69K

JneKTpuUYecKoe coegnHeHne
Kabenb 13 nonnypetana 1,5 m

CoepiMHeHMe flaTYMKa laBNeHUs
BHYTPeHHss pe3bba G V4 C yNNOTHUTENbHBIM KONbLIOM

G Va ynnoTHeHue c3aau, DIN 3852-E

G 2, ynnoTHeHKe cnepeau

G Y2 ynnoTHeHWe c3aay Ha COeanHERM MaHOMETPa (KOMOUHWMP.)
HapyxHasi pe3bba Ya-18 NPT

R V4, EN 10226

M12x1.5 ynnotHeHwue c3aau, DIN 3852-E

M14x1.5 ynnoTHeHue c3agu, DIN 3852-E

MonoxeHne MOHTaXa
[pon3ssonbHOe

WcnbiTanus / cepTUdUKaThbi

SNeKTpoMarHWTHas COBMECTUMOCTb cepTucurat coorseTcTBMS HopMmam EC cornacHo EN 61326-2-3

YpapH. Bo3g. cornacHo [EC 60068-2-27 40 g, 6 MC, NONYCUHYCOMAANbHAS BO/HA, BCE 3 HanpaBneHuit. CBo6oAHOe NafeHye ¢ BbICOTbl 2 MeTpa Ha BeTOHHbIN Non (6x)
HenpepsblBH. yaapH. Bo3g. cornacHo IEC 60068-2-29 40 g, B TeyeHue 6 Mc, 1000 x BCe 3 HanpaBneHwvs.

Bo3spelictaue Bubpaumu cornacHo IEC 60068-2-6 25¢,2...2000 'y ¢ aMNAnTyAOM + 15 MM, 1 OKTaBa/MMH. BCe 3 HanpasneHws, 50 NoCT. Harpy3oK

Macca

c pe3bboii G V2 ~2251

BCe ipyrune Bepcmmn ~180r

YnakoBkKa (TpebyeTcs yKa3aThb B 3aKa3e)
OT,D'eﬂbHaﬂ NaKOBKa B KAPTOHHbIX Kop06+<a><
YnaKoBKa A5 HECKO/bKMX YCTPOCTB B KAPTOHHbIX KOPOBKax (ynakoBKM no 25 w.)

MorpelwHocTb

MorpewHoCTb BbICTABNEHUS HYAS MaKc. % AV 0.3 Hyns TC/TCs.-25...+85°C
[orpeLlHOCTb YCTAaHOBKYM BepxHero npegena A makc. (% AN +0,3
PaspeleHue % AN 0,1
0Obuwas NMHEeNHOCTb,
rMCTepesunc U NOBTOPAEMOCTb MaKc. | % AV +0,3
[onroBpemerHas ctabunbHocTb cornacHo DIN EN 60770 | % AN +0,5
Hynb TC ¥ makc. | % AW/10K +0,15
YyBcTBuTENbHOCTL TC ¥ Makc. |% AW/10K -0/-0,3
‘ Y apyrvie aManasoHsl AaBNeHUs — Mo 3anpocy % Apyrvie ypOBHU MEPErpy3Ku / pa3pbiBHOTO AABNEHUS — MO 3anpocy 3 Npy HOMUHAILHOM AABNEHUM UTC = TeMnepaTypHbii KO3 OULMEHT ‘

2/c I [laBneHue 1 NOTOK [aT4uk gaenenus Tnna 515 npon3eofcTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTki MOryT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



1 3 4 5 6 7 8 9 10
Tabnuua gns Bbibopa Koaa 3akasa, 6ap 515 X X X X X X X X X X
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne 9
Pexxum paBnenus
abcontoTHoe AaBneHve 8
-1l 06ap 91010
0.. 16ap 1)1
0.. 166ap 112
0.. 256ap 1] 4
0.. 4 6ap 1|5
0.. 6 6ap 1|7
0.. 106ap 310
0.. 166ap 311
[Avana3oH gasnexus ¥ 0.. 256ap 312
0.. 406ap 9133 2
0.. 60 6ap 91410 2
0.. 100 6ap 91411 2,5
0.. 1606ap 9142 2,5
0.. 2506ap 91413 2,5
0.. 400 6ap TONBKO C YyNA0THeHWeM n3 FPM 9 514 6 2,5
0.. 6006ap TONBKO C yNNoTHeHnem 13 FPM 915 |5 |6 2,5
A CvirHan, CoOTBETCTBYIOWMIA BEPXHEMY Mpeaeny AnanasoHa 3MepeHvii Npy 3ToM AaBneHum
FPM cbTop3anactomep 0
Matepuan ynnoTHeHus 2 EPDM STWUNEHNPONUAEH 1
NBR 6yTanneH-aKpUIOHUTPUN 2
FPM dbTopanacTomep 6
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0.. 5B 8,0...33 B noct.ToKa 1
1. 6B 8,0...33 B noct.TOKa 6
Bbixop, / nuTaHue 0..10B 11,4...33 B nocr.ToKa 2
4...20 MA 8,0...33 B nocT.TOKa 3
Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka +5% 4
AnekTpuyeckoe coegnHenneg Kabenb 1,5m PUR 0
BHYTPEHHss pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbBIM KONbLOM 1
G Y, ynnoTHeHue c3agu, DIN 3852-E 4
G Y5, ynnoTHeRve cnepeau 9
CoepMHeHMe paTymka G 2 ynnoTHEeHVe c3aay Ha COeAMHEHVN MaHOMeTpa (KOMBUHMP.) 8
faBneHus 3 HapyxHas pe3bba Y4 -18 NPT 3
R V4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnoTHerwue c3agu, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnoTHerwme c3agu, DIN 3852-E 6
6e3 cucTeMbl NPegoTBPaLLEHNS YTEYKM cpeabl 1
Bepcus HepxagetoLlas cTanb, C CMCTEMOW NpefoTBpaLleHs yTeYKM cpefbl (CTaHaapT. oT 40 6ap) 2
CO CbeMHoWi Anacparmolii (o1 100 6ap) 5
BapuaHTbl guana3oHoB
AaBneHusa (onuyus) Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 8 6ap/BbIX1..9 B W

1
Tabnuua gns Boibopa Kofa 3aKasa, hyHT./KB.4ONM X
OTHOCWTENbHOE AaBneHne 9
Pexxum gaBneHus
abconoTHoe fasnexne 8
-30...0"hg 91 A0
0...15 QyHTOB/KB.AtONM B |1
0...30 yHTOB/KB.AtONM B |4
0...60 QyHTOB/KB.AtONM B |5
0...100 hyHTOB/KB.AONM B |7
0...200 hyHTOB/KB.AONM cCl1
) 0...300 hyHTOB/KB.AONM cCl2
Avanason pasnenns 0...500 hyHTOB/KB.AONM 9] C |3 2
0...750 hyHTOB/KB.AONM 9| DO 2
0...1000 dyHTOB/KB.AtOMM 91D |1 2,5
0...2000 dyHTOB/KB.AtOMIM 9| D |2 2,5
0...3000 dyHTOB/KB.4tOVIM 9| D |3 2,5
0...5000 yHTOB/KB.AtOMM TONMBKO C YNAOTHEHVEM 13 FPM 9154 ]6 2,5
0...7500 yHTOB/KB.tOMM TONMBKO C yNAOTHEHVEM 13 FPM 9155 |6 2,5
A CuirHan, COOTBETCTBYIOLMI BEPXHEMY NPeAeny Arana3oHa U3MepeHuil npy 3ToM 4aBneHnm
FPM bTopanacTomep 0
Matepuan ynnoTHeHus EPDM STUAEHNpoNueH 1
NBR 6yTafneH-aKpUNOHUTPUN 2
FPM bTopanacTomep 6
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0..5B 8,0...33 B nocT.TOKa 1
1.. 6B 8,0...33 B nocT.TOKa 6
Bbixop / nuTaHue 0..10B 11,4..33 B noct.ToKa 2
4..20 MA 8,0...33 B nocT.TOKa 3
Jlorom. 10.... 90% 5B nocTt. Toka +5% 4
nekTpuyeckoe coegnHenne Kabenb 1,5 M PUR 0
BHYTPeHHsis pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbBIM KONbLOM 1
G Va4, ynnoTHeHue c3aau, DIN 3852-E 4
G Y2, ynnoTHeHve cnepeamn 9
CoeauHeHne faTunka G Y2 ynnoTHeHe C3aan Ha CoedUHeEHN MaHOMeTpa (KOMOUHMP.) 8
fAaBneHus 3 HapyxHas pe3bba Va-18 NPT 3
R V4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHue c3aau, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHue c3aau, DIN 3852-E 6
6e3 crcTeMbl NpeoTBPaLIEHNS YTEYKM cpefbl 1
Bepcus HepaBetolias CTanb C CHCTEMOW NpefoTBPaLIEeHUs YTEYKM Cpefbl (CTaHAapT. OT 750 yHTOB/KB.AIOYIM) 2
CO CheMHo Ainacdparmoit (0T 2000 dbyHTOB/KB.4101M) 5

BapuaHTbl fManasoHoB

fAasneHus (onuums) YkaxuTe W 1 granasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 120 dyHTOB/KB.A0MM/BbIX.1...9 B) W
) ipyryvie AranasoHsl AaBneHs — no 3anpocy % pyryie MaTepuansl yrnoTHEH s — MO 3anpocy 9 Apyroe CoefviHeHe faT41Ka AaBneHs — no 3anpocy ‘
N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK aaenenua Tuna 515 Npou3BsoaCcTBa koMnanuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT GbiTh M3MeHeHb! | binyck 09/2020 3/6



Tabnuua gns Bbibopa Koaa 3akasa, MMa

OTHOCUTEe/IbHOe daBlieHne

Pexxum paBnexHus

abcontoTHoe faBnexve

©olow|o 4

-0,1... 0 MMa F|lO0
0.. 0,1 MlMa G |1
0 0,16 Mla G |2
0 0,25 Mla G| 4
0 0,4 MlMa G|5
0 0,6 MlMa G |7
0 1 Mla H|O
0 1,6 MMa H|1
[Avnana3oH gasnexus ¥ 0.. 2,5 MMMa H| 2
0.. 4 MMa 9 | H |3 2
0 6 MMa 9 K| O 2
0 10 MMMa 9 | K| 1 2,5
0 16 MlMa 9 | K| 2 2,5
0 25 MMNa 9 | K| 3 2,5
0 40 MMa TONBKO C yNA0THeHWeM n3 FPM 9 9 L |4 6 2,5
0 60 MMa TOMBKO C yMNOTHeHnem 13 FPM 9 9 L |5 6 2,5
A CvirHan, COOTBETCTBYOWMIA BEPXHEMY Npefeny AnanasoHa 3MepeHuii Npy 3TOM AaBNeHNM
FPM cbTop3anactomep 0
Matepuan ynnoTHeHus 2 EPDM STVNeHNPonuaeH 1
NBR 6yTafneH-aKpUIOHUTPUN 2
FPM bTopanacTomep 6
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0.. 5B 8,0...33 B noct.ToKa 1
1. 6B 8,0...33 B nocTt.TOKa 6
Bbixop, / nuTaHue 0..10B 11,4..33 B nocr.ToKa 2
4...20 MA 8,0...33 B nocT.TOKa 3
Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka +5% 4
AnekTpuyeckoe coegnHenne Kabenb 1,5m PUR 0
BHYTpEHHss pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbBIM KONbLOM 1
G Y, ynnoTHeHue c3agu, DIN 3852-E 4
G Y5, ynnoTHeRve cnepeau 9
CoepuMHeHMe paTymka G 2 ynnoTHEeHVe c3aay Ha COeAMHEHVN MaHOMeTpa (KOMBUHMP.) 8
faeneHus 3 HapyxHas pe3bba Y4 -18 NPT 3
R V4, EN 10226 7
M12x1.5, ynnoTHerwue c3agu, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnoTHerwme c3agu, DIN 3852-E 6
6e3 cucTeMbl NPegoTBPaLLEHNS YTEYKM cpeabl 1
Bepcus HepxaBetoLlas cTanb C CUCTEMOW NPefoTBPALLEH WS YTEYKU Cpefbl (CTaHaapT. oT 4 MMMa) 2
CO CbeMHoW anadparmoii (o1 10 MMa) 5

BapuaHTbl A¥anasoHoB
AaBneHusa (onuyus)

Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,8 MMa/BblIX1...9 B)

‘ Y apyrvie aManasoHsl AaBNEeHUs — Mo 3anpocy

2 Apyrvie MaTepuansl yraoTHEHMS — MO 3aMpocy

3 pyroe coefMHeHe faT4MKa faBNeHs — NO 3anpocy

4/c I [|aBneHue 1 NOTOK

[aT4uk gaenenus Tnna 515 npon3eofcTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTki MOryT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020




Pa3mMepbl B MM / IneKTpUYeCcKme CoeguHeHUs

&N
2 nposofa
(4...20 MA)
] @
S = | 8 L _
s 7 S
KOPWYHEBBI IN
12 8 . _
abconioTHoe gaBneHne  ~46 Senensin OUT@
21 OTHOCUTENbHOE AaBneHne ~ 45
el ~200
G1/4 /
BHYTPEHHASA
pe3bba
«
_ & _
) J/
abconoTHoe AaBneHne  ~46
20 OTHOCUTENbHOE AaBnenve ~ 45 ~30
s s
FU < P2 =
= S
= =
2 e |_ =
= [ E) 1 b
ASS |_ S | |
12 2
13 8
Bce Bepcum AaTynKoB abContoTHOro a1 8 21 8
AaB/IEHNA NMeKOT CneuyranbHO
MapKMPOBKY B BUAE HaCe4YKn Vz']
& 21
=z
fe=]
=
- NS : 5
[Ss)
A5 IS / <
3
12,7 8_| 3,25 17 3] .10 20

3 nposofa

N —F

GND
OUT@

KOpWH4HEBbIN
Genbiii

3eneHbli

coegnHeHie MaHOMeTpa

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 515 npor3BoacTBa KomnaHuy Huba Control] TexHryeckie xapakTeprucTuKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 09/2020

5/6



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31 334330366
Telefax  +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shivenham Road
Swindon - Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 199377 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




